

进行网络直播 请来外教培训

体彩助力 全民健身“舞”出新花样

在体彩公益金的大力支持下,全民健身活动不断出新。湖南汨罗广场舞大赛进行了全程网络直播,取得了不错的效果;海南易建联篮球训练营,请来具有国际篮联教练员证书的外教担任教练,受到学生和家长的欢迎;山东济南业余羽毛球联赛举办多年,自从得到体彩冠名资助后,该项赛事规模日渐扩大,成为当地最有影响力的业余羽毛球赛事。

■专题整理 艾禾



比赛现场

湖南:汨罗广场舞网络电视大赛落幕

12月9日,2017年“体彩杯”汨罗市原创广场舞网络电视大赛暨汨罗市第三届广场舞总决赛在市全民健身中心举行,24支代表队参赛,来自归义镇、汨罗镇的两支代表队获得一等奖,其余8支代表队分别获得二、三等奖。

本次大赛由中国体育彩票冠名,是汨罗市体彩公益宣传的重要举措。本次比赛从9月18日开始,历时近三个月,全市200

多支代表队分10个赛区进行初赛,全程进行网络直播,取得了非常好的效果。

赛事期间,汨罗体彩人全程进行体彩宣传与销售,设宣传展板100多个,发放体彩宣传资料3000余份。比赛展现了体彩公益金对全民健身活动的支持,坚持办在基层,办在群众身边,开展群众喜闻乐见的比赛项目,吸引了更多的群众参与,让更多老百姓

分享体彩事业发展的成果,体验到健身运动的乐趣,收获快乐美满的人生。

近年来,汨罗市体彩销售事业蓬勃发展,先后有近千万元体彩公益金用于全民健身计划、雪炭工程、学生校外活动场所建设、灾区恢复重建、文化艺术事业等,为丰富汨罗市人民群众文化体育活动、社会公益事业作出了重要贡献。

青海:举办全民健身广场舞大赛

12月9日,“中国体育彩票杯”青海省第三届全民健身广场舞大赛在青海师范大学体育馆举行,共有28支队伍参赛。

跳广场舞是参与全民健身的好形式,青海各地相关的活动和比赛几乎全年不间断,其中不少比赛都得到了体育彩票的冠名支持。本次“中国体育彩票”广场舞大赛舞出了全民健身的

靓丽风景,舞出了健康向上的精气神,展现了老中青不同年龄段的精神风采,她们的精彩表演获得现场观众和评委的掌声和喝彩。

此次大赛不仅为广大广场舞爱好者提供了一个交流学习的舞台,让大家从中享受健身的快乐,还为观众们奉献了一场又一场活力四射、动感十足的广场

舞表演。

在中国体育彩票的大力支持下,青海省体育事业发展迅速,群众性体育活动蓬勃开展,参加体育活动的人数不断增加,市民的健康生活理念得到提高,不断从体育运动中享受健康与快乐。老百姓从家里走出来,乐舞全民健身,畅享舞蹈带来的健康与快乐。

海南:易建联青少年篮球训练营闭营

12月16日,“中国体育彩票杯”海南易建联薪火阵营青少年篮球公益训练营闭营仪式在海南省体育职业技术学院篮球场举行。

在闭营仪式上,海南省体彩中心副主任刘祺表示:“本次活动是省体彩中心今年以‘欢庆党的十九大,共建美好新海南’为主题的‘2017年海南体彩公益全民健身系列活动’重要的一项活动,希望本次篮球公益训练能够让我省广大热爱篮球运动的青少年朋友们受益,为我国的篮球运动培养更多高水平的后备军。”

闭营仪式后,“中国体育彩票杯”海南易建联薪火阵营青少年篮球公益训练营教学对抗赛正式开始。来自海口中学、山高中学的30名学生在因博齐科和

迪科维奇两位塞尔维亚教练的带领下展开了一场篮球友谊赛,为本次篮球公益训练营画上圆满句号。

据了解,篮球公益训练营特邀塞尔维亚两位持有国际篮联教练员证书的专业篮球教练执教,自10月28日开营以来,通过走进校园、社区、体育公共场所等多种形式,为海南省500多名6岁至18岁年龄段的青少年进行了形式多样、寓教于乐的篮球公益培训,对于普及和推广海南省青少年篮球运动起着积极的促进作用。

来自海口四中的学生叶奕荣是篮球公益培训的“忠实粉丝”,参与了每一期培训活动。他说:“外教的教学非常详细,我的篮球水平有了很大进步,动作也更加规范了。另外,培训期间我

还认识了很多新朋友,我们在一起练球进步很快。”他的家长蔡女士表示,“我非常支持孩子参加这个培训活动,不仅能够锻炼他的身体,更重要的是让他感受到运动的乐趣,拓展在课堂上学不到的知识。希望今后能够多多组织类似的公益培训,让更多的学生从中受益。”

海南体彩通过组织开展篮球公益培训活动,让更多的孩子参与到体育运动中,让更多喜爱篮球运动的青少年有机会接受先进、专业、系统的篮球培训,强健体魄,锻炼意志,助学益智。本次活动得到了广大青少年的热情参与,获得参训学员和家长的好评。易建联薪火阵营海南训练营今后还将继续组织青少年篮球公益培训及活动,为海南青少年篮球运动的发展作出贡献。

山东:济南体彩助力业余羽毛球联赛

11月19日,历时两天的“体彩杯”第九届济南市业余羽毛球联赛在济南皇亭体育馆落幕。

8年前,由济南市体育局主办的济南市业余羽毛球联赛横空出世。当时,全市范围内的业余羽毛球比赛规模很小,首届济南市业余羽毛球比赛只是作为迎接2009年山东全运会全民健身比赛的一项普通赛事。济南市体彩中心的承办是该项赛事的转折点,自从冠名“体彩杯”后,济南市业余羽毛球联赛获得强有力的支持。助力健康中国、健康济南;大力营造浓厚全民健身氛围,一直是济南体彩为之努力的事情,“体彩杯”

济南市业余羽毛球联赛就是其中的一项重要惠民赛事。

8年来,社会发展长足进步,公众的精神文化追求不断提升,全民健身上升为国家战略,小小的羽毛球即可管中窥豹。前不久结束的天津全运会,羽毛球赛成为19个群众比赛项目之一。

“体彩杯”济南市业余羽毛球联赛一直在坚守,精彩纷呈是一项赛事源远流长的原动力,第九届赛事的观赏性进一步提升。本届比赛共有32支球队参赛,既有老牌强队捍卫荣耀,也有新兴年轻球队挑战强队,队与队之间相互交流、相互尊重成为比赛的一道亮丽风景。

浙江:舟身体彩连办两项群体赛事

近日,浙江舟山相继举办了两项全民健身赛事,一项是省级毽球邀请赛,一项是县级围棋比赛,都得到体彩的冠名支持。

11月25日至26日,“体彩杯”2017年浙江省毽球邀请赛在舟山市全民健身中心举行,来自全省各地的百余位选手参赛。本次比赛设男子三人赛、女子三人赛、男子双人赛、女子双人赛、男子团体接力赛、女子团体接力赛、混合团体接力赛共七个项目。

此次省级赛事落户舟山,对舟山市的体育事业起到了积

极的推动作用。“体彩杯”比赛的举办,是体育彩票与体育赛事的完美结合,多年来,舟身体彩一直致力于体育事业和各项公益事业的发展。本次比赛得到了舟身体彩的大力支持,赛场内体彩玩法和公益品牌宣传随处可见,公益体彩的品牌知名度得到了进一步提升。

11月18日至19日,2017年岱山县“体彩杯”围棋比赛在县体育馆开赛,吸引了岱山各界围棋爱好者参赛。本次比赛得到体育彩票的冠名支持,丰富了广大群众的文体生活,进一步推动了岱山围棋运动的发展。



舟身体彩助力2017年浙江省毽球邀请赛

●时评

体彩如何打好网络直播这张牌

■艾禾

近年来,随着智能手机的普及,网络直播日渐兴起,一大批“网红”霸屏,拥有众多“粉丝”。体育彩票如何打好网络直播这张牌?一些地方体彩中心做了尝试。

比如,湖南汨罗“体彩杯”广场舞网络电视大赛期间,对比赛进行了全程网络直播,收到了不错的效果,增加了比赛的影响力,也让广场舞活动更加深入人心,带动了全民健身活动的开展。湖北体彩形象代

言人也曾多次进行网络直播,其中直播大奖领取的内容吸引了百万人次网友围观,对于提升体彩公信力起到一定的推动作用。

作为成本低廉、方便快捷、互动性强的网络直播,完成可以成为为体彩“服务”的一个工具。新店开业、大奖庆典、“体彩杯”赛事、大奖得主颁奖等,都可以作为直播的内容。这些内容对于提升体彩公信力、传播体彩文化、普及体彩知识等,都具有积极作用。